

Республиканский конкурс учебно-исследовательских работ

Студент 3 курса Мударисов Даниил стал призером 2 степени Республиканского конкурса учебно-исследовательских работ среди студентов средних медицинских образовательных организаций РТ. В своей работе Даниил затронул очень актуальную проблему ранней смертности мужчин. Продемонстрировал результаты исследования, ответил на вопросы членов экспертной комиссии и получил высокую оценку проведенной профилактической работы. Надеемся, что работа в этом направлении будет продолжена. А Даниилу пожелаем новых побед и достижений в научно-исследовательском направлении.





